| Liebe Sche"t‘éhfreﬁnde; inderam Sarfistag, 13. Apﬁl, verdffentlich-

- WeiR ein Luftloch gemachthat. Schones Tauschungsmanéver! Wie
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DIESCHACH-ECKE = /Wp 172 4.2%

Wie denken Sie dariiber?

ten Schachecke fehlte eine wichtige Passage. Darum an dieser
Stelle eine ,Neuauflage“ der Aufgabe:

- Leonid Milov (ELO 2419) besucht jedes Jahr das Arber-Schach-
festival in Bodenmais. Auch beim Grenke Open in Karlsruhe war
er dabei und holte 6,5 Punkte aus 9 Partien. In seiner Partie gegen
Alexander Herbrig (ELO 2249) tduscht er mit a2-a4 einen Angriff
auf b5 vor. Schwarz nimmt den Bauern und tibersieht, dass sich

gewinnt jetzt Weil und warum geht das ohne a2-a4 nicht?

Die Losung

01T J1e 318 ZIemyPS 981°9F 99X +8P'SH L0 +88LFF
REY YOO Ul FJIOM oM +93 1, HF 9UN €718 +181 ¢ :8nzjordg

Verlauf:1.e4 c5 2.5f3 d6 3.d4 cxd4 4.5xd4 Sf6 5.5c3 Sc6 6.£3 g6 7.Le3
h5 8.Lc4 Ld7 9.De2 Lg7 10.0-0-0 Sa5 11.1d3 Tc8 12.Kb1 a6 13.5d5
e5 14.5f5 Lxf5 15.Lb6 Dd7 16.Sxf6+ Lxf6 17.exf5 Sc6 18.fxg6 Se7
19.gxf7+ Kx{7 20.Lc4+ Kg7 21.Lb3 Dc6 22.Df2 d5 23.La5 d4 24.Dg3+
8g6 25.Ld2 Dd7 26.Del Df5 27.Tf1 Lg5 28.Lxg5 Dxg5 29.De4 Tc7
30.g3 Tf8 31.Ld5 b5 32.Del Se7 33.Le4 Sf5 34.f4 De7 35.Lxf5 Txf5
36.De4 Df7 37.Tgl Df6 38.g4 Txf4 39.gxh5+ Kh6 40.Dd5 Tg7 41.Txg7
Kxg7 42.a4 [42.Tgl+ Kh6 ! weil WeiR kein Luftloch hat] 42...bxa4?

N e sy -

' Idee: Schachclub Bayerwald i?égen/Zwiesel (éc-bayerwald. dé)




